

Podpora pracovníků Sociální firmy – cílové skupiny programu Sociální inkluze Ostrava

OSTRAVA!!!

Statutární město Ostrava podpořilo organizaci v roce 2013 projekt *Podpora pracovníků Sociální firmy – cílové skupiny programu Sociální inkluze Ostrava* v rámci mimořádných účelových dotací z odvodů z loterií a jiných podobných her, v oblasti sociální péče.

Cílem projektu je podpořit mzdovými příspěvky vybrané zaměstnance Sociální firmy žadatele, jenž plní činnosti na základě smlouvy s významným obchodním partnerem řádně a svědomitě po dobu delší než jeden měsíc v rámci pracovní smlouvy.

Účelem projektu je podpořit tak vybrané zaměstnance Sociální firmy v rámci programu Sociální inkluze Ostrava, jehož je organizace partnerem, jelikož se jedná o vytipované kandidáty programu Inkluze, jenž jsou navíc uživateli služeb a aktivit realizující organizace – sociálního bydlení, sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi, domu na půl cesty a projektů Agentury práce a Průvodcovství. Tyto služby i aktivity jsou aktivitami nabídnutými žadatelem v programu Sociální inkluze Ostrava za období 2012/2013.

Termín realizace projektu je stanoven na **1.11.2013 – 28.2.2014**.

Výstupem projektu bude vyplacení patřičného mzdového ohodnocení pracovníků Sociální firmy žadatele za kalendářní rok 2013 měsíce listopad a prosinec vzhledem k naplnění činností firmy v patřičném rozsahu a k patřičné spokojenosti obou stran – zaměstnavatele i zaměstnanců.

Projekt svým zaměřením a cílem navazuje na důležitý pilíř programu **Sociální inkluze Ostrava** – zaměstnávání a podpora cílové skupiny programu. Návaznost je v podpoře nových pracovních míst obsazených cílovou skupinou v rámci sociální firmy, zvyšování její pracovní praxe, která jí zvyšuje schopnost ve splácení dluhů, hledání bydlení a jeho zajištění, jakožto druhého pilíře Sociální inkluze Ostrava.

Místem realizace projektu je Ostrava a Jahnova 867/12, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory s kontaktem 599 455 121 nebo css@css-ostrava.cz, www.css-ostrava.cz. Kontaktní osobou je Mgr. Veronika Vyletělková.